

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 009 Barranquilla

Estado No. De Jueves, 4 De Abril De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001311000920240012600	Otros Procesos Y Actuaciones	Dellis Patricia Gantiva Sierra Y Otro		03/04/2024	Auto Admite - Auto Avoca VER PROVIDENCIA			
08001311000920190015000	Procesos De Sucesion Y Cualquiera Otro De Naturaleza Liquidatoria		Todos Los Que Se Crean Con Derecho A Intervenir En El Presente Proceso , Felix German Marenco Navarro	03/04/2024	Auto Que Pone Fin A La Instancia VER PROVIDENCIA			
08001311000920200004900	Procesos Ejecutivos	Mileidys Arteaga Porton	Sin Otro Demandado., Elder Ramiro Castillo Oviedo	03/04/2024	Auto Ordena VER PROVIDENCIA			
08001311000920230038100	Procesos Verbales	Katherine Jimenez Lozano	Israel Antonio Santodomingo Bolaño	03/04/2024	Auto Admite - Auto Avoca VER PROVIDENCIA			
08001311000920160058500	Procesos Verbales	Rafael De Lavalle Mazri	Diana Sierra Angulo	03/04/2024	Auto Reconoce VER PROVIDENCIA			

Número de Registros:

En la fecha jueves, 4 de abril de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CARMEN PATRICIA MARQUEZ VARELO

Secretaría

Código de Verificación

2726eea6-2fbc-41a8-b5de-3ef7018f977a



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 009 Barranquilla

Estado No. 56 De Jueves, 4 De Abril De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001311000920190000400	Procesos Verbales Sumarios	Maria Alejandra Quintero Arenas	Nelson Caniulef Cardenas		Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion VER PROVIDENCIA			

Número de Registros:

En la fecha jueves, 4 de abril de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CARMEN PATRICIA MARQUEZ VARELO

Secretaría

Código de Verificación

2726eea6-2fbc-41a8-b5de-3ef7018f977a